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1               Toate lucrurile sunt posibile, crede numai, 

                          Crede numai, crede numai, 

                          Toate lucrurile sunt posibile, crede numai. 

Să ne rugăm. Tată, noi Îți mulțumim în Numele lui Isus, Fiul Tău 

pentru bunătatea cu care Tu ne-ai binecuvântat, pentru sănătate și pentru 

privilegiul de a fi aici în această după amiază să ne adunăm împreună în 

Numele Fiului Tău preaiubit, Domnul Isus. Frânge Pâinea Vieții pentru 
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fiecare din noi, Tată. Ne rugăm ca Duhul Sfânt să vină și să ia cuvintele 

din Biblie, propriul Cuvânt al lui Dumnezeu și să Îl dea în fiecare inimă așa 

cum avem nevoie. Căci noi o cerem în Numele lui Isus. Amin. Mulțumesc. 

Vă puteți așeza. 
2 Și bună ziua, prieteni. Este un privilegiu să fiu aici astăzi, în 

această după masă, doar un pic întârziat, dar de data aceasta, n-a fost 

vina mea. A fost personalul. Am fost aici la două și jumătate așa cum am 

promis. Dar ei au fost cei care au întârziat de data aceasta și aceea mă 

face să mă simt bine oarecum, știți, când ei întotdeauna îmi spun că eu 

întârzii. Unde ai fost? Care este graba ta? Și acum, de data aceasta ei 

sunt cei care au întârziat. Astfel asta se întoarce. 

Dacă fratele Wood este în biserică, nu-l pot vedea nicăieri. Dar 

dacă fratele Wood de-aici dinăuntru, Billy vrea să te vadă în spate, frate 

Wood. Nu l-am putut vedea aici la locul de înregistrare și---și nu l-am putut 

vedea cu soția lui care stă acolo, dar eu doar... Dacă el este aici, undeva, 

frate Wood, fratele Banks Wood, vânzătorul nostru de cărți, Billy Paul vrea 

să te vadă în spate, în legătură cu cărțile și lucrurile pregătite ca să plece. 
3 Acum, eu m-am gândit că poate, dacă---dacă nu am fi fost 

întârziați un pic, urma să iau un subiect în această după masă despre 

Melhisedec, Marele Preot. Dar fiindcă noi nu avem prea mult timp acum, 

nu mai mult de patruzeci de minute, cred, foarte posibil, că noi urmează 

să  schimbăm subiectul. 

Așadar, vom încerca o altă---altă Scriptură să citim aici. Și apoi, 

deseară... nu-mi place să mă grăbesc în acest fel de adunare până când 

doar sar de la subiect și apoi ajung la serviciul de rugăciune. Pentru că 

vreau și mă rog și mă încred în Dumnezeu, că El ne va da cea mai 

măreață revărsare de putere de vindecare divină în seara aceasta, pe 

care am văzut-o noi vreodată în Chicago. Nu pentru că este această 

adunare, ci pentru că există o astfel de nevoie. 
4 Eu am scrisori și lucruri și ei sunt disperați. Și în această 

dimineață, Billy a spus, în camerele lui, că telefonul suna constant din 

afara orașului și oamenii doar, peste tot...„Vino aici. Vino aici, aici doar o 

singură zi, doar câteva ore. Tu te poți opri din drumul tău.” Și este o 

nevoie atât de mare. Și eu doar mă rog ca Dumnezeu să ne dea o așa 

revărsare în această seară până când doar---oamenii care sunt aici, 

aceea doar va fi---trebuie să vă ungă în așa fel că voi veți merge în 

propriile voastre comunități și---și să vă rugați pentru bolnavi și nevoiași. 

Este o nevoie atât de mare. 
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Și acum, atât de repede cât putem la Cuvânt. Stând acolo afară 

chiar cu câteva momente în urmă în mașină, așteptam chemarea să intru 

și era... În timp ce ședeam acolo, mintea mea a căzut pe acest subiect      

de-aici. Și am aflat o mică Scriptură să citesc în Psalmul al 65-lea și cu 

versetul al 4-lea. 
5 Asta pare să fie o conturare frumoasă. Mie îmi place a lui David... 

Voi știți că Psalmii nu sunt numai cântări, ci ele sunt profeție. Ați știut 

asta? Ați citit vreodată Psalmul al 22-lea, unde chiar cuvintele pe care le-a 

vorbit Isus, ultimele Lui cuvinte la cruce au fost înregistrate în acel al     

22-lea Psalm. „Dumnezeul meu, pentru ce m-ai părăsit? Toate oasele 

mele mă privesc și...” Și totul despre stările Lui, s-au vorbit în al 22-lea 

Psalm. 

Eu cred că este un mic---un mic recul aici într-un fel. Eu... Poate, 

inginerul are asta un pic prea tare. Și... mă puteți auzi normal, în spate? 

Mă puteți auzi acolo, la etaj toți? Scuzați-mă, sunt un băiat de la țară, 

vreau să spun, la balcon, la etaj. 

Aceea ar fi una pentru soția mea să mă corecteze. Și soră Wood, 

tu, nu raporta aceea când ajungi acasă. Înțelegeți? 
6 În ordine, în---în Psalmul al 65-lea, versetul al 4-lea, să citim 

acum aceasta pentru o mică fundație pentru gândul nostru. Și acum, se 

citește așa: 

   

  Binecuvântat este omul pe care Domnul îl 

alege și pe care îl faci să se apropie, ca el să 

poată locui în curțile Tale: noi vom fi mulțumiți 

cu bunătatea casei Tale, chiar în templul Tău 

sfânt. 

 

Acum, fie ca Domnul să adauge binecuvântările Lui la această 

citire din acest Cuvânt. Și acum, psalmistul aici a spus, „Binecuvântat este 

omul pe care Dumnezeu l-a ales să se apropie de El, ca el să poată locui 

în curțile Lui,” pe care Dumnezeu l-a ales să se apropie de El. O, cum am 

putea noi...Eu cred că Duhul Sfânt ar putea cu adevărat să sape unele 

lucruri de-acolo, dacă noi am---avea timp să facem asta. 
7 Acum, observați, „Binecuvântat este omul pe care Tu l-ai ales să 

se apropie de Tine, ca el (cel ales să se apropie) să poată locui în curțile 

Tale, și noi vom fi mulțumiți în templul Tău.” 
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Observați, apropierea de Dumnezeu. Dumnezeu are o cale de 

apropiere. Voi știți, dacă mergeți să vizitați un rege, există o cale ca voi să 

vă apropiați de un rege. Este o cale de apropiere... Păi, să facem asta mai 

simplu decât aceea. Băiatul care vrea să se apropie de tânăra 

domnișoară să facă cunoștință cu ea, este---este o apropiere anume. Tu 

doar nu poți să vii acolo și să spui: „Hei, tu. Îmi place să te întâlnesc și să-

ți strâng mâna.” Și dacă ea nu este prea mult o doamnă, ea te va lăsa să 

știi unde ți-e locul. În regulă. Există un anumit fel cum vrei tu să te apropii 

de aceea. Tu vrei să vii cu---cu respect față de doamna și așa mai 

departe. 
8 Și există o cale să te apropii de toate lucrurile. Și există o cale să 

te apropii de Dumnezeu. Și dacă noi nu cunoaștem apropierea de 

Dumnezeu, nu vom fi niciodată în stare să obținem o audiență cu 

Dumnezeu. Vedeți? Tu trebuie să știi... 

La tribunal, dacă... Tu doar nu pășești și judecătorul este la bară și 

spui: „Hei, judecătorule. Vreau să vorbesc un pic cu tine.” Cineva te va 

arunca afară din sala de tribunal, te va închide (Înțelegeți?) pentru 

comportamentul în afara ordinii. Vedeți? Există o cale prin care trebuie să 

te apropii de judecător. 

Și noi trebuie să găsim...o cale de apropiere de marele Judecător 

Divin, Dumnezeu Însuși. 

Când odată omul, prin Ființe îngerești, poate, când el a venit 

înaintea prezenței majestății Lui, marele Rege al cerului, poate, s-a 

apropiat într-un alt fel. Dar de când păcatul a separat relația... Acum 

relația... 
9 Acum, când un om a devenit un fiu, dacă el urmează să se apropie 

de tatăl lui, el doar merge la tatăl lui și spune: „Tată, eu---eu vin să te 

vizitez sau să te văd în legătură cu ceva.” Acela era felul de apropiere al 

lui. Dar acum, pentru străin, există o altfel de apropiere. Vedeți voi? 

Și există o apropiere de Dumnezeu pentru multe lucruri diferite. 

Acum, dacă eu aș fi mers la---tatăl meu ar trăi și eu voiam să mă apropii 

de el pentru o problemă financiară, ar fi un pic diferit de un alt mod de 

apropiere. Eu vreau să-i spun ce mult m-am gândit la el și așa mai 

departe. Este felul de apropiere pe care tu trebuie să-l folosești ca să-L 

întâlnești pe Dumnezeu. 
10 Acum, când omul a păcătuit în trecut la început în grădina 

Edenului, el s-a despărțit pe sine și s-a tăiat de la toată apropierea de 

Dumnezeu, chiar linia vieții lui. El s-a despărțit de Făcătorul lui fără nicio 
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cale de a-L vedea iarăși. Din cauza păcatului lui, necredința lui în a avea 

încredere în Dumnezeu l-a separat. 

Acela este singurul păcat care există, este păcatul tău de 

necredință. Necredința este păcatul tău. Și singurul motiv astăzi că noi nu 

suntem unde ar trebui să fim, este din cauza necredinței noastre. Asta---

asta este așa. Miracolele și lucrurile nu sunt în biserică așa cum ar trebui 

ele să fie, este din cauză că necredința ne separă. 
11 Și din cauză că acel biet om de-acolo de-afară este un păcătos și 

ucigaș și lucruri în lumea noastră de astăzi și tot felul de lucruri 

dezastruoase se întâmplă, este din cauza necredinței în Dumnezeu.  

Asta-i tot. Dacă noi credem, sunt doar două lucruri; tu ori crezi ori nu crezi, 

unul din două. 

Dacă tu crezi, atunci lucrările neprihănirii urmează un credincios. 

Și dacă tu nu crezi, lucrările nedreptății urmează. Singurul lucru 

este...minciuna, furatul, hoția și așa mai departe sunt atributele 

necredinței. Și îndelunga răbdare, răbdarea, bunătatea, mila și așa mai 

departe sunt atributele credinței în Dumnezeu, credința în Dumnezeu. 

Acum, dar atunci când omul a fost tăiat fără... fără nicio cale de 

apropiere, singurul curs al vieții lui, totul a fost tăiat. El a fost lăsat în 

întuneric, fără speranță, fără nicio cale să se apropie vreodată de Făcător. 
12 Și apoi, când Dumnezeu a coborât căutându-l pe om, eu vreau ca 

voi să observați asta. Întotdeauna Dumnezeu a căutat omul nu omul L-a 

căutat pe Dumnezeu. V-ați gândit vreodată la asta? Că niciun om, în orice 

timp sau la orice vârstă, n-a dorit vreodată dinăuntrul lui să-L slujească pe 

Dumnezeu: niciodată n-a făcut-o. Natura lui este împotrivă la asta. 

Acum, el ar putea avea vreun fel de gânduri intelectuale, că el---el 

gândește că el crede în Dumnezeu, dar când el de fapt îl crede cu 

adevărat pe Dumnezeu, el devine convertit și o creatură nouă, imediat ce 

el Îl crede pe Dumnezeu. El---el poate intelectual să-L creadă pe 

Dumnezeu, dar când crede din toată inima, atunci el este convertit și 

devine un---un membru al Trupului lui Cristos. Când el este convertit din 

inima lui, nu din intelectul lui... Acum... 
13 Dar omul nu-L caută niciodată pe Dumnezeu; Dumnezeu îl caută 

pe om. Dumnezeu, natura Lui este sfântă și înaltă. Omul, în cădere este 

jos și degradat. Și un om fără Dumnezeu nu este niciodată (cred că aș 

putea tot atât de bine să spun asta, nu-i așa?), el nu este mintal corect. 

Aceea este exact corect. Eu pot dovedi asta. Că un om fără Dumnezeu 
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nu este mai mult decât o brută. Acum aceea sună foarte adânc, dar eu vă 

pot dovedi asta. 

Și singurul motiv că noi avem o civilizație astăzi este din cauza lui 

Isus Cristos. Oamenii spun că religia lui Isus Cristos te înnebunește. Ea îți 

dă minte corectă. Și tu nu ești corect până când nu-L afli pe El. Aceea 

este adevărat. Acum, aceea... eu nu intenționez să vă rănesc 

simțămintele, fraților sau domnilor (Vedeți?) și doamnelor. Eu nu 

intenționez să fac aceea. Dar vreau să spun că de fapt, să pun lucrul doar 

în felul în care este, exact. 
14 Cristos nu te face niciodată să-ți pierzi mintea. El îți dă mintea, 

după ce tu ai pierdut-o. Este diavolul care-ți ia---te face să-ți pierzi mintea. 

Este un demon. 

Priviți la maniacul din Gadara. Vedeți? Când el L-a întâlnit pe Isus, 

el a fost restabilit la mintea lui, mintea lui corectă. Și un om fără mintea lui 

corectă, nu contează cât de mult intelect are el, el încă nu este sănătos, 

totuși. Un om fără a-l cunoaște pe Cristos, nu este nimic mai mult,         

de-abia, în el însuși, decât o brută. El va... Căci patimile și poftele lui, va 

arunca bebelușul din brațele mamei lui și o va viola, din cauza propriei lui 

pofte animalice. Așa este. Cu siguranță că el o va face. 
15 El va lua otrăvurile alcoolului și lucruri în trupul lui și tutun și lucruri, 

care-l vor otrăvi și-l vor omorî și el crede că este deștept, persoană 

educată. Vedeți? El nu știe nimic altceva. Voi trebuie să vă nașteți din 

nou. Și atunci  pentru acel om, tu devii prost. Dar în privirea lui Dumnezeu 

tu devii binecuvântat. 
16 Și nu contează cât de mult lumea încearcă să spună orice despre 

asta, voi știți atunci că ați trecut de la moarte la Viață, pentru că Viața 

domnește în trupurile voastre muritoare prin Cristos. 

Deci asta este ca... Luați un porc și un miel. Și lăsați mielul să 

spună porcului: „O, eu desigur aș urî să fiu un porc. Uită-te la tine 

tăvălindu-te în mocirlă și tot ce faci tu în felul acela.” 

Porcul, dacă ar putea vorbi înapoi mielului, i-ar spune: „Ocupă-te 

de propria ta afacere, bătrâne. Eu știu ce vreau. Nu este niciuna din 

afacerile tale. Nu-i treaba ta.” Vedeți, el nu are nicio dorință să devină 

miel, pentru că natura lui este de porc. Acum, singura cale ca tu să-l scoți 

afară din mocirlă, nu este să-l speli, nu, nu, ci să-i schimbi natura. Când îi 

schimbi natura, nu va trebui să-l speli, se va spăla el însuși, dacă el are 

natura lui schimbată. Este aceea corect? Desigur. 
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17 Așadar doar lustruind și alăturându-te bisericii și---și citind mult și 

cunoscând o mulțime de cărți și autori și așa mai departe, nu înseamnă 

că tu ești convertit. Pentru că tu ai o gândire intelectuală care te face să ai 

o concepție intelectuală că există un Dumnezeu pe undeva, totuși, tu încă 

nu ești un creștin, până când de fapt, tu vii personal în contact cu Cristos 

care îți schimbă inima și natura ta. Atunci tu devii copilul lui Dumnezeu. Și 

lucrurile vechi au trecut și toate lucrurile devin noi iarăși. 

Acum, dacă observați, Dumnezeu, apoi... Nu este nicio cale ca 

omul să se poată apropia, așa că a trebuit să fie îndurarea lui Dumnezeu. 

A fost Dumnezeu chemându-l pe om. „Adame, unde ești?” 
18 Acum astăzi, este același lucru astăzi că omul nu poate veni la 

Cristos, decât dacă Dumnezeu îl cheamă mai întâi. Vedeți? Natura lui. 

Dacă tu ai avut vreodată vreo natură, vreun gând referitor la ceva, de a 

veni la Dumnezeu, Dumnezeu se ocupă de tine. Așa este! Pentru că Isus 

a spus: „Niciun om nu poate veni la Tatăl sau nu poate veni la mine, 

decât...” Noi nu putem veni la---la Dumnezeu decât prin Cristos. Este 

aceea corect? Duhul Sfânt trebuie să ne cheme mai întâi sau noi 

niciodată nu vom gândi nimic despre asta. „Ei bine, biserica este în 

regulă. Sigur, eu cred că este ok.” Dar o atingere adevărată, Dumnezeu 

trebuie s-o facă. 
19 Acum, calea pe care Dumnezeu a făcut-o ca Adam să se 

apropie... Acum, urmăriți. Adam și-a făcut el însuși o cale de apropiere. El 

a spus: „Acum, trebuie să merg și să-L întâlnesc pe Dumnezeu.” Așa că 

și-a făcut el însuși un șorț din frunze de smochin să-și acopere rușinea. Și 

el a aflat că Dumnezeu a refuzat acea cale de apropiere. 

Și astăzi dacă omul se gândește: „Acum, eu o voi ajuta pe doamna 

Jones aici; ea este văduvă; ea are nevoie de ceva cărbune. Eu voi da 

Crucii Roșii sau la ceva organizație de binefacere, din abundența mea. Eu 

mă voi alătura bisericii.” Tu doar îți faci ție însuți un mod de a te apropia 

pe care Dumnezeu îl va refuza. Există numai un singur mod de a te 

apropia, prin... de Dumnezeu. 

Acum, Dumnezeu a refuzat felul de a se apropia a lui Adam. Și 

apoi Dumnezeu s-a dus și a făcut un fel de apropiere pentru Adam. El a 

făcut lui Adam o cale de apropiere de El Însuși. Și făcând aceea, El a 

înjunghiat niște oi sau ceva și le-a luat ceva piei. Și prin sânge, a adus 

prima cale de apropiere pentru lume, de Dumnezeu pentru păcat. Căci 

fără vărsare de Sânge nu este iertare de păcate. Așa este. Numai 

Sângele poate face calea. 
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20 Și Dumnezeu a asigurat o cale de apropiere acolo pentru Adam în 

grădina Edenului, aceea ca prin vărsarea sângelui celui nevinovat să 

stabilească o cale de apropiere de El. Atunci Adam putea încă o dată să 

vină prin sângele vărsat al mielului, prin calea de apropiere și să 

vorbească față în față, iarăși cu Dumnezeu prin---prin Sânge, prin calea 

de apropiere pe care Dumnezeu a asigurat-o pentru el. 

Acum, aceea a fost prima cale a lui Dumnezeu de a te apropia de 

El Însuși pentru oameni, prin Sângele vărsat. Este din acea zi până în 

această zi același lucru. Prin vărsarea de Sânge se face apropierea de 

Dumnezeu. 

Acum, de multe ori Dumnezeu a dat așa ceva ca simboluri și 

embleme și așa mai departe, făcând o cale de a veni la acel Sânge. 

Acum, de exemplu îl vom lua pe Iov. 
21 Când „Iov” a fost cea mai veche Carte din Biblie... Și când Iov, un 

om în vârstă... Și chiar înainte ca acel dezastru să se întâmple casei lui, el 

a ajuns într-un fel îngrijorat. El avea o grămadă de copii și ei erau lumești, 

ieșeau, amestecându-se cu lucrurile lumii. 

Și toți dintre noi, părinții, știm ce fel de simțământ este acela. Când 

copiii voștri, chiar inima voastră, încep să se amestece cu lumea, ies afară 

printre necredincioși. Nu cred că Billy este prezent la acest timp; cred că 

este afară poate vorbește cu fratele Wood. Dar în orașul nostru, noi nu 

avem o școală creștină. Și acolo sunt o grămadă de copii lumești, băieți și 

fete de asemenea. Și când eu mă gândesc ca să-mi trimit băiatul la acea 

școală, cunoscând fiecare lucru pe care eu l-am semănat în el, numai 

dacă el cu adevărat se convertește, cu adevărat vine la Cristos, aceea 

înseamnă că  toată natura lui va fi schimbată, el va fi scos din mâinile 

mele imediat ce el ajunge cu acest grup lumesc. Chiar din cauza naturii 

din el, nu contează, fiind un băiat bun, care nu... Având un tată slujitor, un 

cămin religios, unde noi nu aprobăm niciunul din lucrurile lumești în casa 

noastră... Noi încercăm să trăim prin harul lui Dumnezeu, cum se cuvine 

creștinilor să trăiască, influența așezată înaintea lui. Eu știu că dacă el 

este pierdut, el cu siguranță va călca peste viața mea, să fie pierdut prin 

asta. Și eu îl vreau pe el să pășească pe urmele vieții mele. Și el trebuie 

să pășească peste Biblie. El va trebui să calce peste Sângele lui Cristos. 

Pentru că eu cu siguranță, prin harul lui Dumnezeu, voi prezenta asta 

înaintea lui. 
22 Dar dacă natura lui nu este schimbată, el va merge în continuare 

chiar la fel. Și cum mă gândesc la ziua când Billy a intrat la liceu. Și cum 
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m-am gândit: „O, vai!” Și știind că el încă... El a avut, o, el este botezat, 

desigur, dar el n-a făcut niciodată o predare deplină, consacrare la 

Cristos. Cunoscând că natura unui copil este încă în el, cum a tânjit inima 

mea după el și cum       m-am rugat, m-am dus în mașină am condus 

primprejur și am spus: „Dumnezeule, nu lăsa pe băiatul meu să ajungă 

înfășurat în acel fel de lucruri acolo afară.” Cum am spus: „Dumnezeule, 

eu---eu sper, eu mă rog, mama lui este moartă și eu i-am fost și mamă și 

tată. Așa că, Te rog, nu-l lăsa să se înfășoare acolo afară și să intre în 

necaz în vreun fel. Vrei Tu doar să-l protejezi?” 
23 Și o, dacă doar aveam timp în această după amiază, ar fi necesare 

ore ca să explic cum Dumnezeu a proiectat avertizarea în cărarea lui Billy, 

timp după timp.  Da, domnule. L-am văzut pe el... Aici, nu demult, stăteam 

în New Albany. Copilei îi plombau dinții, pe micuța au durut-o dinții la 

școală. Și atunci, Billy era la pescuit și s-a întors acasă și a răcit sau ceva 

de felul acela. Și eu eram cu niște slujitori și stăteam în New Albany. Și 

soția era sus cu fetița și îi lucrau la dinți. Când eu... Stăteam acolo și Ceva 

a spus: „Ieși din mașină și începe să umbli.” M-am gândit: „Ce-a fost 

asta?” Am ieșit și am început să umblu pe stradă. Și Duhul Sfânt m-a 

întâlnit acolo și a spus: „Întoarce-te acasă repede. Billy este aproape de 

moarte.” 

Eu l-am lăsat cu bicicleta, mergea la pescuit. Ei bine, a ajuns 

acolo, și a căzut în râu, la pescuit și s-a udat și s-a răcit rău, pierzându-și 

timpul la râu. În loc să vină înapoi acasă, el s-a dus direct la Sam și i-a 

cerut (Acela este un... prietenul meu doctor) și a spus: „Doctore, dă-mi o 

injecție de penicilină. Eu sunt... m-am udat astăzi. Eu---eu nu vreau să iau 

vreo răceală mare,” a spus. Și doctorul i-a dat o injecție cu penicilină și 

între timp el a ajuns acasă, degetele de la picioare erau așa de mari, 

atârnau... 
24 Soacra mea acolo l-a chemat imediat și el a alergat și a chemat un 

specialist din Louisville, a venit ambulanța foarte repede, l-au dus la spital, 

l-au întins acolo și i-au dat două injecții de adrenalină la inimă, inima se 

ducea zece cu douăzeci, așa ceva. M-am grăbit acasă foarte repede. Acei 

slujitori mi-au spus: „De unde știi, Billy?” Am spus: „Urmăriți  și vedeți.” Am 

intrat pe porți și acolo stătea soacra mea în curte, țipând din toate puterile. 

A spus: „Billy este pe moarte la spital.” I-am lăsat baltă pe toți, cât mai 

repede posibil și am ajuns la spital. 
25 Cu câteva zile mai înainte, am spus: „Billy, tu calci pe un teren 

periculos. Ieși din tovărășia în care ești.” Eu am spus: „Domnul Isus mi-a 
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arătat aseară, chiar înainte să merg la culcare, în timp ce stăteam în 

cameră acolo, după rugăciune, te-am văzut că nu ascultai ce-ți spuneam. 

Ci ai sărit afară pe geam, te-am văzut întorcându-te, cu capul în sus și cu 

călcâiele în sus, astfel mergând iar și iar, mergeai prin aer.” Am spus: „Tu 

trebuie să te oprești să mergi cu acel fel de companie.” Ei bine, copilul 

doar a continuat. 
26 Apoi, m-am grăbit acolo la spital  și iată că venea prietenul meu 

doctor pe hol, și-a aruncat pălăria pe hol, a spus: „Billy, eu doar cred, eu 

doar aproape ți-am omorât băiatul acum câteva minute.” A spus: „Avem 

doi specialiști aici.” A spus: „I-am dat două injecții cu adrenalină, pe... 

special pentru inimă,” a spus „și el totuși zace acolo inconștient.” 
27 Eu, încercând să fiu ca un tată, ca un slujitor al Evangheliei, m-am 

îndreptat, am început să pășesc încet. Am spus: „În regulă, doctore, tu---

tu ești prietenul meu. Ai făcut cât ai știut cel mai bine.” 

A spus: „Nu știam că este alergic la aceea, Billy. Eu i-am dat-o mai 

înainte.” A spus: „Nu știu ce s-a întâmplat.” Și el își frământa mâinile, din 

cauză că noi eram prieteni intimi. Și micul... 

El a pornit pe hol, eu am spus: „Pot să-l văd, doctore?”  El a spus, 

„Ei bine, el este intubat,” a spus, „haide.” 
28 Și eu m-am strecurat foarte ușor înăuntru și urmăream unde era 

el...?... să trag ușa după mine și acolo Billy chiar... fața doar tot așa de 

neagră cât putea fi și ochii lui dați pe spate. Ei făceau respirația în el și 

gâlgâia și un tub prin nasul lui și de toate. Limba lui scoasă afară, gura sa 

trasă în spate și ochii lui ficși; atât de negru cât putea fi, m-am gândit: 

„Acolo este el.” Am îngenuncheat, m-am gândit: „Dumnezeule, îmi vei lua 

Tu singurul meu băiat? Îl---îl vei lua tu, Doamne, de când l-am cărat pe 

brațe. Și eu---eu știu, Doamne, copii, Tu înțelegi. Mă rog ca Tu să-l ajuți.” 

Doar tot așa de încetișor cât am putut înaintea lui Dumnezeu. 
29 Și Atotputernicul Dumnezeu, care este Judecătorul meu, aici 

înaintea acestui amvon sacru în această după amiază, apropiindu-mă de 

El prin Isus Fiul lui Dumnezeu, propriul Său Fiu, care a murit să mă 

salveze... Și în timp ce eram în rugăciune, aici s-a repetat din nou acea 

viziune. Am văzut picioarele lui și capul, rotindu-se roata și roata, așa cum 

mergea în jos, în jos, rotindu-se în felul acela în viziunea care a fost cu 

câteva seri mai înainte. Și am văzut două brațe că se întind și-l prind, așa 

și încep să-l ducă înapoi astfel. În câteva momente, m-am uitat în sus; 

Billy s-a uitat și a spus: „Tati, unde sunt... unde sunt eu?” 

Am spus: „Totul este în regulă, fiule. Totul este în regulă.” 
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30 M-am dus roată acolo și doctorul stătea acolo vorbind cu stagiarul. 

Am așteptat până el a plecat. Mi-am pus brațele în jurul doctorului, am 

spus: „Totul s-a terminat, doctore.” 

El a spus: „Crezi că va reuși?” 

Am spus: „El a făcut-o.” Cristos... Amin. Vorbesc despre o 

apropiere. 

Da, Iov, gândindu-se poate, că copiii lui ar putea păcătui din 

întâmplare, el a spus: „Că ei pot păcătui și eu nu---eu nu știu despre 

asta.” Astfel că el a avut o singură cale în care el putea să se apropie. Și 

aceea era sub o ardere de tot. 
31 Așa că el a luat  arderea de tot și a adus o jertfă pentru copiii lui. El 

a jertfit pentru fiecare din copiii lui, că poate... Ascultați, vedeți, poate ei au 

păcătuit. Poate n-au păcătuit niciodată în jurul lui Iov. Poate el n-a știut 

nimic despre asta. Dar cunoscând că ei erau afară în lume singuri... 

Eu vă spun; ceea ce noi avem nevoie sunt mai multe mame și tați 

buni, de modă veche, care se roagă pentru copiii lor. Dacă am avea 

aceea, ar fi cel mai mare sprijin de care știu eu să elimine delicvența 

juvenilă. Mai întâi, dați-mi mame și tați de modă veche care se roagă 

pentru copiii lor. 
32 Ascultați aici, băiat sau fată, în această după amiază. Dacă aveți o 

astfel de mamă sau tată, Duhul Sfânt vorbește inimilor voastre, acelea 

sunt  rugăciunile mamelor voastre peste care voi treceți.. Amintiți-vă 

aceea. Și voi nu veți prospera niciodată deloc până când voi vă întoarceți 

și vă predați pe voi înșivă lui Cristos. Aceea este corect. 

Ascultați, Iov a spus: „Poate ei au păcătuit.” Astfel el a jertfit ce-a 

avut mai  bun, tot ceea ce a știut el pentru că aceea era tot cum a știut el 

să se apropie de Dumnezeu. Astfel el a omorât un miel pentru apropierea 

sa. El a omorât un altul pentru un băiat și un altul pentru altul, făcând o 

ardere de tot pentru fiecare ca să aibă o cale de a se apropia de 

Dumnezeu. Dumnezeu a văzut integritatea și sinceritatea. 
33 O, voi ziceți: „Acum, frate Branham, acum așteaptă un minut. Eu 

nu cred că influența tatălui... Eu cred că e o treabă individuală.” Adevărat. 

Dar  

noi suntem împuterniciți să ne rugăm unul pentru celălalt. (Așa este!) și    

să-i oferim pe iubiții noștri lui Dumnezeu ca El să-i salveze. 

Acum, observați. În toată aceasta, Iov și-a păstrat gândul la 

Dumnezeu pentru a oferi jertfe pentru păcat, că dacă ei au păcătuit, poate 

apropierea... Voi ziceți: „Ei bine, era asta și în Noul Testament?” 
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Da. Cu siguranță este. Ei bine, el a spus: „Dacă eu sunt salvat în 

casa mea, ar trebui eu să plec de-acasă?” 
34 Nu, decât dacă trebuie. Eu aș rămâne chiar acolo. Căci Pavel a 

spus temnicerului din Filipi, a spus: „Crede în Domnul Isus Cristos și tu și 

casa ta veți fi salvați.” Aceea este corect. Soția sfințită, sfințește soțul. 

Trăiți ca un creștin, fiți ca un creștin. Rugați-vă tot timpul. Credeți că 

Dumnezeu este acolo și vă va răspunde rugăciunii voastre. Oferă asta 

prin calea rânduită de a te apropia. 
35 Acela este felul în care Iov a acționat; el a avut o cale de a se 

apropia; aceea era prin arderea de tot. Astfel el a luat o ardere de tot și   

s-a dus și a oferit-o și s-a apropiat de Dumnezeu din partea copiilor lui. 

Vedeți voi asta? El a avut o cale de apropiere. Astfel el a folosit calea de 

apropiere în locul copiilor lui. „Acum, Dumnezeule, aici vin eu cu acest 

miel, îl ofer pentru John. Acum, dacă el a păcătuit, Doamne, eu mă rog ca 

Tu să-l ierți.” Înțelegeți? Înțelegeți? Prin calea de apropiere prin arderea 

de tot, pentru că acela era singurul lucru pe care el l-a avut să se apropie. 
36 Acum, dacă ați observat cândva,  că atunci când dezastrul a lovit 

casa lui Iov și copiii au fost toți uciși și totul... Și tot ce avea Iov a fost 

distrus. Dumnezeu nu îl mustra pe Iov. El doar îl curăța pe Iov. Îmi place 

acel cuvânt, curățire. 

 Ramura care poartă roadă, atunci Dumnezeu o curăță ca ea să 

aducă și mai multă roadă. Necazul cu asta este că noi credem uneori că 

Dumnezeu este mânios pe noi. Dar El doar încearcă să ne curețe ca să 

aducem abundență de roade, dându-ne câteva încercări. Biblia a spus că 

ele sunt mai valoroase pentru noi decât aurul prețios. 
37 Ați știut vreodată că fiecare fiu care vine la Dumnezeu trebuie mai 

întâi---întâi să fie încercat, biciuit, corectarea copilului cu nuiaua?  Asta nu 

este ușor. Când Dumnezeu vă dă o bătaie, voi mergeți aici afară și ziceți: 

„Ei bine, eu mă voi amesteca prin jur un pic.” Dumnezeu vă va da o 

adevărată bătaie de modă veche pentru asta. Și eu vă zic, dacă noi am 

avea mai mult din aceea în natural astăzi, am avea copii mai buni. 

Dumnezeu vrea toată casa Lui îndreptată. Așa că vă dă o chelfăneală, 

astfel ca voi să vă îndreptați. Vă face să-L iubiți mai mult. 

Tatăl meu obișnuia să-mi dea bătăi și m-am gândit: „O, vai.” Aș 

vrea să-l fi putut chema pe fratele meu cu capul cărunt, bătrânul meu tată, 

înapoi din celelalte meleaguri astăzi. Eu aș respecta fiecare bătaie pe 

care el mi-a dat-o cândva. Eu nu am primit niciodată atât de multă câtă 

aveam nevoie.  
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M-am gândit astfel atunci, dar eu n-o gândesc acum, pentru că ele 

m-au corectat. Cu toate că nu acționa corect el însuși, totuși el a dorit ca 

eu să trăiesc corect. Amin. 
38 El ne vrea pe noi s-o facem. Dacă părinții noștri pământești vor să 

facem bine, cum este cu Părintele nostru ceresc, Domnul Isus? El trebuie 

să ne corecteze. Și Scriptura spune: „Dacă noi nu putem suporta 

pedeapsa sau o bătaie, corecția copilului, atunci devenim copii nelegitimi 

și nu copiii lui Dumnezeu.” Vedeți? 

Dacă voi sunteți cu adevărat născuți din nou, prindeți asta acum, 

dacă voi sunteți cu adevărat născuți din nou, nu există nimic care poate 

să vă separe de Dumnezeu. Așa este. „Nici foametea, pericolele, 

încercările, suferințele, moartea, nimic nu ne poate separa de dragostea 

lui Dumnezeu care este în Isus Cristos.” 

Voi ziceți: „Ei bine, am început să fiu creștin odată. Totul a început 

să meargă în acest fel și în acel fel și eu m-am gândit, `Vai, mi-a fost mai 

bine în celălalt fel.`” Tu nu ai venit niciodată la Dumnezeu, frate. Dacă tu 

ai veni vreodată cu adevărat la Dumnezeu și ai gusta din darurile cerești 

ale lui Dumnezeu, părtași ai naturii Lui Divine, păi, tu nu ai mai putea 

deveni un păcătos iarăși, un necredincios, cum o tulpină de porumb nu ar 

putea deveni un scaiete.  Corect! 
39 Asta este natura ta. Tu ești hotărât. Tu ai venit cu apropierea 

corectă. Tu ai venit prin calea ta proprie de apropiere. Tu vino prin calea 

rânduită de Dumnezeu o dată și vezi ce se întâmplă. Da. 

Iov aducea pe copiii lui prin fiecare---prin singura cale de apropiere 

care era arderea de tot. Și acum, iată un lucrușor pe care vreau ca voi  

să-l observați.  

După toată frământarea, și totul s-a terminat și apoi, Dumnezeu i-a 

luat toate oile lui și boii și caii și lucrurile, apoi, la sfârșitul pedepsei lui sau 

curățirii, Dumnezeu i le-a dublat. 

Dacă avea zece mii de vite, El i-a dat douăzeci de mii de vite. 

Vedeți? O, nu este aceea minunat? Dumnezeu l-a curățit pe Iov cu scopul 

de a-l binecuvânta. 
40 Spuneți: „Frate Branham, eu sunt creștin și am o boală acum. Mă 

întreb de ce a venit asta.” Dumnezeu poate te curăță. (Amin.), îți dă niște 

încercări, te face să fii atras un pic mai aproape de El, să te rogi un timp, 

apoi te vindecă, ca tu să poți avea o mărturie. 
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Cristos te vindecă. Tu zici: „Ei bine, am auzit că El a vindecat pe 

alții.” Atunci tu ești un---tu ești un... Soțul este părtaș la roade atunci. 

Vedeți asta? 
41 Eu m-am gândit că aceea a fost îngrozitor de greu pentru mine 

când eu o primeam pe a mea. Și dacă era numai după mine, aș fi eșuat. 

Dar ceva din mine, nu eu ținând Aceea, Ea m-a ținut pe mine. Problema 

nu este dacă eu O voi ține sau nu, este dacă El a ținut-o sau nu. Și dacă 

El a ținut, eu sunt sigur să fiu acolo atunci. Întrebarea nu este dacă eu pot 

să o fac sau nu. Este dacă El a făcut-o sau nu. Eu cred că El a făcut-o. 

Aceea o stabilește. Amin. 
42 Aceea vine din inima mea, pe care eu o încredințez lui Dumnezeu 

că ea este, atunci nu este dacă sau nicidecum tot ce fac eu: este ceea ce 

El  a făcut. 

Voi ziceți: „Păi, atunci, cum e... Îți dă ție asta dreptul să mergi să 

păcătuiești? Nu, frate, cu siguranță nu. Ce face asta? Dacă tu păcătuiești 

și continui în  ceea ce noi numim păcat, băutul, și distracțiile și făcând 

lucruri greșite. Asta arată că inima ta nu este corectă în primul rând. 

Trebuie să vină de-aici. Apoi când tu vii în acea cale, calea lui 

Dumnezeu... Și observați. 
43 La sfârșit apoi după ce Iov a făcut totul în calea... aceste căi 

rânduite  de apropiere de Dumnezeu pentru toți copiii săi, el s-a apropiat 

pentru copiii săi, rugându-se din partea lor. Dacă ați observat vreodată, la 

capătul drumului, lui Iov i-a fost restituit dublu. Dumnezeu i-a dat dublu din 

ce a avut el, l-a curățat și i-a restaurat.  
44 El avea zece mii de capete de vaci, a avut douăzeci. Avea zece 

mii de capete de oi, a avut douăzeci. Dacă ar fi avut treizeci de mii de 

capete de---de capre, a avut---a avut---șaizeci: Dumnezeu i-a dat dublu. 

Și apoi iarăși, eu cred că avea șapte copii. Și Dumnezeu i-a restaurat cei 

șapte copii. Ați observat vreodată? El niciodată nu i-a dublat copiii, El doar 

i-a restaurat copiii. Amin. 

De ce? Cum a făcut El asta? Prin calea de apropiere, arderea de 

tot. Așa este. Da, domnule. 

Ei erau toți în glorie așteptându-l să vină. Dumnezeu i-a restaurat 

lui Iov copiii după ce ei au murit. El niciodată nu i-a restituit, făcându-i 

paisprezece copii. El i-a restituit  animalele și așa mai departe, dar El i   

le-a restituit. Din ce cauză? El a venit prin calea de apropiere asigurată de 

Dumnezeu prin arderea de tot. Aceea era calea de apropiere. 
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45 Avraam, când era bătrân, el a venit din ținutul Caldeea, în cetatea 

Ur și a locuit temporar. Dumnezeu l-a despărțit de poporul lui, de toți 

asociații lui, l-a separat departe de cei dragi ai lui și l-a trimis pe el și pe 

Sara într-o țară străină să fie oameni străini, să fie un străin. Nu sunteți voi 

bucuroși că sunteți un străin? 
46 Un străin, un pelerin. Amin. Un străin, unul trimis. Cu alte cuvinte, 

Avraam era un misionar sau un apostol. El a fost trimis de Dumnezeu      

într-o țară străină. Și cuvântul „apostol” înseamnă „unul care este trimis”, 

la fel cu misionar. 

Și în această țară, el era diferit de restul. Astfel el era un apostol, 

pelerin și străin. Și aceea-i ce este fiecare credincios care vine la 

Dumnezeu astăzi, prin jertfa Domnului Isus Cristos, este chemat afară din 

casa lui. 

Voi, femeilor și partidele voastre de cărți, și dansuri de noapte și 

strângerile voastre și---și tot băutul vostru și voi, bărbaților cu păcatul 

vostru; Dumnezeu vă separă de acele lucruri, vă cheamă afară, ce să fiți? 

Un apostol. Trimiși afară din acea audiență sau mulțime, într-un fel diferit 

de oameni... Ce să fiți? Un pelerin pentru lume, un străin. 
47 O, eu iubesc acea cântare veche. Se cântă întotdeauna când noi 

botezăm: 

Noi suntem pelerini și suntem străini aici, 

Căutăm o cetate care vine. 

Barca vieții sosește curând, 

Să strângă Nestematele acasă. 

O, eu doar iubesc acea cântare veche. Eu pot aproape să aud 

plescăitul apei când mergem să cântăm aceea. 

Noi cântam aceea când Steaua Dimineții, Îngerul Domnului a 

apărut prima dată unde stăteam în public, pentru prima dată în viața mea, 

jos pe strada Primăverii în râul Ohio în iunie 33, ca un tânăr slujitor 

baptist, botezând acolo. 
48 Acum, Avraam a fost chemat pentru separare să locuiască 

temporar  ca pelerin și străin. Cu ce? O promisiune că Dumnezeu va 

binecuvânta lumea prin el. Chemat afară când avea șaptezeci și cinci de 

ani, Sara fiind de șaizeci și cinci, zece ani diferență între vârsta lor... Și el 

a plecat și a așteptat douăzeci și cinci de ani, încă încrezându-se, încă 

crezând, mărturisind a fi străini, venind la Dumnezeu prin a se apropia și 

în felul acela, încă crezând că urma să aibă un fiu. Și apoi, după ce el 

avea o sută de ani sau nouăzeci și cinci, capitolul al 15-lea din Geneza, 
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noi aflăm că Dumnezeu, după ce Avraam ajungea acum la douăzeci și 

cinci de ani acum, Dumnezeu s-a apropiat de Avraam. 

El a spus: „Acum, Doamne, eu îmbătrânesc, dar cum este asta? 

Eu cred că Tu vei face asta. Dar eu doar nu știu cum urmează Tu să faci 

asta?” Amin. În regulă.  „Eu---eu---eu... nu mă îndoiesc de asta. Ea va fi, 

Doamne. Dar ai putea Tu doar să-mi arăți puțin cum va fi asta?”   

Acolo este unde mica ta binecuvântare specială vine. Vedeți? 

„Cum vei face asta, Doamne? Acum, eu sunt bătrân. Tu o vei face. Dar ai 

putea Tu doar să-mi arăți cum vei face asta?” O, eu iubesc aceea, voi nu? 

„Doar cum vei face Tu asta, Tată, ai putea Tu să-mi arăți?” 
49 Dumnezeu a spus: „Vino chiar aici, Avraam. Vreau să vorbesc cu 

tine doar un moment.” El a spus: „Avraame, Eu sunt Cel Atotputernic, 

Atotputernicul Dumnezeu. Umblă înaintea mea și fii desăvârșit. Aceea 

este cum urmează Eu să fac asta. Eu sunt Cel Atotputernic.” 
50 Cuvântul în ebraică, „El...” „Atotputernic,” înseamnă „El-Shaddai,” 

care înseamnă „Cel Atotputernic.” Sau „El” înseamnă „Dumnezeu,” și 

„shad” înseamnă „sân”. Shaddai este la plural. „Eu sunt Cel Atotputernic, 

Cel Tare, Cel Atotsuficient.” Vedeți voi asta? 

Acum, Avraam a urmărit ce era acel nume când El a apărut. „Eu 

sunt El-Shaddai.” Cu alte cuvinte, „Eu sunt Cel cu sâni, Avraam.” 

Dumnezeul... Într-adevăr, cuvântul s-h-a-d vine de la... În Biblie înseamnă 

ca---ca femeia, locul, locul de alăptare al bebelușului. Cu alte cuvinte: 

„Avraame, eu sunt Cel Tare. Eu sunt Dătătorul Vieții.” Nu numai un 

dătător de viață, ca și bebelușul care se agită, „Eu sunt Satisfăcătorul.” 
51 Bebelușul mic, dacă se agită, este bolnav, mai are încă dureri de 

burtică, atâta timp cât el stă în brațele mamei fiind alăptat, aceea îl 

mulțumește. O, vai! Ați prins-o? El poate fi bolnav și căpșorul lui se agită 

și orice altceva, dar dacă el stă la sânul mamei lui sugând, aceea îi aduce 

pace. Nu contează cât de bolnav ești, ce a avut loc, în cât de mult timp 

Domnul răspunde, atâta timp cât tu stai la sânul Lui, trăgând din Cuvânt, 

Acela îl satisface pe credincios. 
52 „Aceea este calea Mea de a te apropia,” a  spus El, „aceea este 

calea în care îți cer să Te apropii de Mine. Eu---eu sunt Satisfăcătorul tău. 

Crezi asta?” El a spus. Amin. „Eu sunt Cel care te va satisface așa cum tu 

tragi din Mine viață. Avraam, tu ești în vârstă de o sută de ani, dar tu ești 

doar un bebeluș pentru mine.” Vedeți? 

Ei bine, a spus el: „Privește la carnea mea, cât este de zbârcită. 

Părul meu este cărunt și umerii mei sunt aplecați.” 
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  „Dar eu sunt Dătătorul de Viață.” Amin. „Asta este, Avraam.” 

Vedeți asta? 

Avraam l-a crezut pe Dumnezeu atunci pentru că el a avut o---o 

apropiere printr-un simbol, printr-un nume. 

Așa avem noi o cale de a ne apropia printr-un Nume, Isus. Ce 

înseamnă Isus pentru noi? Salvator. Amin. El-Shaddai pentru Avraam, 

Satisfăcătorul, Cel Tare, Dătător de salvare, Dătător de putere. Așa cum a 

fost El-Shaddai pentru Avraam, așa este Isus pentru credincios. O, vai. 

Nu te duce asta doar departe? 
53 Doar face lucrurile să pară atât de neînsemnate. Aceste lucruri 

mici de pe pământ de aici. Astfel că sunt atât de copilărești chiar să te 

gândești la ele. Noi se cuvine să fim giganți în Dumnezeu astăzi, nu mici, 

copilași. Atâta timp cât Cristos este cu noi și ne binecuvântează și face 

lucrările pe care El le face și noi vedem lucrările Lui mărețe și încă suntem 

bebeluși. 

Pavel a spus: „Când... în timp ce... Când noi s-ar cuveni să fim în 

stare să dăm hrană tare, (voi încă luați carne), nu sunteți în stare să luați 

carne, ci încă dați lapte.” Așa este! Încă trebuie să luăm lapte, laptele 

sincer al Evangheliei, când voi ar trebui să fiți tari și să mâncați carne. 

Înțelege ți? 

Vai, când vedem ce face Dumnezeu și lucrările Lui mărețe 

puternice, Cuvântul Lui adeverit, noi ar trebui să fim mari și voinici. Așa 

este. Știți de ce? Noi doar nu mâncăm suficient. 
54 Acum, Avraam, „Eu sunt Cel Tare, Cel atotsuficient.” 
55 El a fost Cel atotsuficient pentru Daniel, când el era în groapa 

leilor. El a fost Cel Tare care a putut apărea acolo în formă de Lumină și 

un leu n-a putut nici măcar să se apropie de prezența Lui. 

El a fost Cel puternic în cuptorul încins cu copiii evrei, când puterea Lui, 

suficientă să țină departe de ei chiar și mirosul de fum al flăcărilor: Cel 

atotsuficient. Amin. 

Și ce a spus împăratul Nebucadnețar, el a zis: „Eu văd patru. Voi 

ați pus trei înăuntru și eu văd patru. Și unul arată ca Fiul lui Dumnezeu,” 

Cel atotsuficient, apropierea. Vedeți asta? Observați acum. Iată-L pe El. 

Minunat. 
56 Acum, Avraam fiind bătrân, totuși Dumnezeu i-a promis și a spus: 

„Aceasta este apropierea acum, Avraam. Că tu ai venit pe această cale, 

prin jertfa de sânge. Și eu sunt în spatele Sângelui, ca Doică, Dătătorul de 

tărie, Satisfăcătorul, Cel puternic, Cel atotsuficient.” Doar gândiți-vă la 
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aceea. Acum, el... „Eu sunt Cel cu sâni.” O, ați observat voi asta? El n-a 

spus deloc „Eu sunt El Shad”, ci Shaddai: dublu (Amin), compus. 

El niciodată n-a murit numai pentru păcatele noastre, ci El a murit  

și pentru boala noastră. El a fost rănit. Apropierea noastră... Cine este 

calea noastră de apropiere? Domnul Isus. Pentru ce a fost El rănit? 

Pentru nelegiuirile noastre, un sân. Pentru ce altceva a fost rănit?  „Și prin 

rănile Lui, noi suntem vindecați,” celălalt sân. Cine este El? EU SUNT, 

mărețul El-Shaddai, Cel puternic, Cel atotsuficient, Dumnezeu cu sâni 

pentru credincios (Amin și amin.), dublă vindecare, nu tratament dublu. 

Doctorii au remedii. Dumnezeu are vindecarea. Vedeți? Biserica are 

tratamentul, dar Cristos are vindecarea, vindecarea dublă. 
57 Nu e de mirare,  cred că Charles Wesley a spus: „O vindecare 

dublă să salveze. Nu! Să mă facă pur! Fii o dublă vindecare pentru păcat, 

salvează-mă de mânie și fă-mă pur.” 

Faptul că Dumnezeu poate să te salveze din păcatul tău și din 

boala ta: Cel pieptos, El-Shaddai. 

În Israel El era calea de apropiere. Și când Israel a venit la un loc 

că ei trebuiau să fie răscumpărați, Dumnezeu a asigurat o cale de 

apropiere. Înainte ca El să poată duce pe Avraam mai departe, El a trebuit 

să-i arate calea de apropiere. Înainte ca El să-l treacă pe Iov prin 

încercările de foc, El a trebuit să-i arate calea de apropiere. Înainte ca 

Dumnezeu să fi putut să-l scoată afară pe Israel, El a trebuit să vadă 

calea de apropiere. 
58 Astfel Moise le-a poruncit să omoare un miel și să-l stropească în 

semn de cruce pe ușă. Și credinciosul, înăuntrul ușii, după stropire... 

Observați asta. Prindeți semnificația ordinii din Scriptură. Credinciosul, 

odată în spatele sângelui, nu mai putea ieși afară, numai prin calea de 

apropiere, trebuia să meargă prin sânge. 

Moartea era pe drum. Îngerul morții nu putea atinge sângele. 

„Când Eu văd sângele, voi trece peste tine.” Și credinciosul a trebuit să 

vină prin calea de apropiere. Dumnezeu urma să le dea miracole. Urma 

să-i ducă departe de oalele cu usturoi și să-i lase să mănânce hrana 

îngerilor. Dar El n-a putut s-o facă până când ei au avut o cale de 

apropiere. Amin. 
59 El urma să-i ducă de la apele vechi, murdare din Egipt și să le dea 

Apele vii din stâncă. El n-a putut face asta până când El n-a făcut o cale  

de apropiere. Ei doar n-au putut face asta printr-o dorință. Acolo trebuia 

să fie  asigurată o apropiere. 
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Ei urmau să vadă Marea Roșie deschisă. Urmau să vadă miracole 

să ia loc. Dar înainte ca ei să fi putut vedea acest lucru, ei au trebuit 

(lăsați aceea să se îmbibe adânc), ei au trebuit să vină prin calea de 

apropiere rânduită de Dumnezeu. Vezi tu asta, creștine? 
60 Nu era pentru că ei au dorit s-o vadă, nici pentru că vrei să vezi 

ceva că se întâmplă. Dacă vrei să vezi dacă Cristos este drept sau nu, 

vino prin calea de apropiere a lui Dumnezeu către El. Atunci tu vei ști. 

Acum, cei netăiați împrejur au încercat să vină prin același lucru, 

să facă același lucru și ei s-au înecat. Dacă nu vrei să te distrugi în viață, 

încetează să te prefaci a fi creștin. Pentru că tu te vei afla pe tine însuți 

distrus  afară pe-aici, pe undeva. Da, tu trebuie să vii prin calea de 

apropiere asigurată de Dumnezeu. 
61 Dacă eu pornesc să merg acasă în această după amiază și m-aș 

duce---o tai prin câmp, eu mă voi găsi pe mine însumi scufundat într-o 

băltoacă de noroi pe undeva. Autostrada este o cale de apropiere de 

Jeffersonville și eu trebuie să merg pe calea autostrăzii. Este o conducere 

ușoară, dacă tu doar ajungi la drum. Mori față de tine; vino prin Sângele 

lui Cristos, apoi tu te poți apropia de Tatăl și El îți va da Duhul Sfânt, acela 

te va face un credincios. Pentru că nu mai ești tu cel ce crede, este Duhul 

Sfânt în tine. Natura ta este schimbată. 

O, aș vrea să fi avut mai mult timp, dar este... Timpul meu este 

dus. O, eu doar iubesc Cuvântul, voi nu? 
62 Ascultați, înainte ca ei să fi putut vedea miracole, ei au trebuit să 

vină prin calea de apropiere asigurată. Înainte ca ei să fi putut vedea 

Marea Roșie că se deschide, au trebuit să fie părtași ai gloriei... 

Observați. Înainte ca ei să fi putut deveni părtași ai gloriei, au trebuit să 

vină prin calea de apropiere asigurată de Dumnezeu să fie un---un părtaș 

al viței---calea de apropiere divină sau atribute divine. Și înainte ca voi să 

puteți vreodată deveni un părtaș al acestei binecuvântate chemări cerești, 

trebuie să veniți prin calea de apropiere asigurată, nu autosusținută, nu 

intelectual, ci moartea față de tine însuți și o renaștere din nou în Cristos 

Isus prin jertfa de Sânge. Atunci... 
63 Voi ziceți: „Vai, de ce n-am știut aceste lucruri cu mult timp în 

urmă?” Tu ai încercat să vii prin biserica ta. Tu încercai să vii prin 

organizația ta. Încercai să vii prin ceva suplimentar sau prin altceva. Tu ai 

încercat să vii prin propriile tale lucrări bune, prin meritele tale. 

Tu n-o vei vedea niciodată. Și nu te poți apropia de ea până când 

tu mori față de acele lucruri și vii la calea de apropiere asigurată a lui 
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Dumnezeu, care este Isus Cristos, fiind umplut cu Duhul Sfânt, calea 

asigurată de apropiere a lui Dumnezeu pentru păcătoși ca să vină. Tu nu 

vei fi niciodată în stare să te alăptezi din bunătățile Vechiului Testament și 

bunătățile Noului Testament. Trupul tău nu va fi niciodată în stare să se 

alăpteze cu bucurie și pace, și satisfacție, și vindecare. Tu vei sta la 

distanță și vei critica, spunând: „O, asta putea fi cu mult timp în urmă, dar 

eu cred că sursa de apropiere a secat acum de tot.” Ascultați, dacă 

Cristos este calea de apropiere de Dumnezeu, atunci Dumnezeu este    

El-Shaddai. Amin. Așa că vino pe calea asigurată. Nu încerca să ocolești; 

vino pe calea rânduită. 
64 Frumoasă pildă, dacă am avea timp să intrăm în ea, despre cina 

nunții. Cum mirele dă robele și invită pe fiecare. Și robele i-au făcut pe 

fiecare să arate la fel. Ei stăteau la ușă și așa cum ei veneau prin a-și 

prezenta invitațiile în Orient și în India și așa mai departe, foarte frumos 

încă continuă. Ei dau robe. Și fiecare care era invitat, a primit o robă. Îmi 

place aceea. Astfel apoi... 
65 Când ei veneau la ușă, acolo era un om la poartă care le lua 

invitația. Ei îmbrăcau o robă când intrau. Venea înăuntru un altul și un 

altul intra. Și apoi când ei au ajuns acolo și cina era pregătită, El a aflat pe 

unul care era acolo, dar nu avea pe el haina. Ce s-a întâmplat?   

Asta arăta că el a intrat pe  fereastră, a ocolit ușa și a venit pe altă cale. El 

n-a venit pe calea rânduită de apropiere, căci omul de la poartă l-ar fi 

întors înapoi. Roba îi făcea pe toți să arate la fel. Indiferent dacă tu ești 

bogat sau sărac, rob sau liber, când roba vine pe tine, tu arăți ca ceilalți. 

Tu nu poți să-ți expui hainele la modă și toate de felul acesta când tu ai 

roba pe tine. 
66 Deci atunci, asta arăta că el a intrat pe fereastră sau a venit pe ușa 

din spate sau a ocolit ușa. Isus a spus: „Prietene, ce faci aici?” Și el era 

fără cuvinte. Vedeți, Dumnezeu are o cale de a te apropia și noi trebuie să 

venim prin acea cale de apropiere. Și fiecare om care vine prin acea cale 

de apropiere, moare față de sine, vine la Cristos, regenerat, născut din 

nou, umplut cu Duhul Sfânt, roba neprihănirii lui Dumnezeu îți este dată și 

trăiești pentru Cristos de atunci înainte. Tu ai venit prin calea rânduită a lui 

Dumnezeu. 
67 Atunci tu ai primit o nouă viață în tine. Viața veche de păcat a 

trecut. Vechile gânduri carnale că Dumnezeu, este departe dincolo, cu ani 

în urmă... Dumnezeu este o Ființă vie, nu numai afară departe, ci chiar 
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aici înăuntru. Toate lucrurile pe care El le-a spus sunt Adevărul și tu crezi 

asta, fiecare fărâmă. 
68 Atunci tu nu critici pe alții. Nu consideri nicio vină la păstorul tău și 

la toți ceilalți... Femeile care vorbesc în acest fel, ție ți-e milă de ele și te 

rogi pentru ele. Tu vii atunci prin calea de apropiere asigurată a lui 

Dumnezeu. Vedeți? Cum era dacă Cristos ar fi aflat atât de multe defecte 

în tine, El n-ar mai fi murit pentru tine? Dar, vedeți, El era calea de 

apropiere a lui Dumnezeu de---apropiere a noastră de Dumnezeu prin El. 

Ați prins-o? 

Acum, observați. Când Israel a avut nevoie de vindecare,                  

El-Shaddai... Când ei au avut nevoie de vindecare, el a avut un obiect 

divin acolo, care era calea reprezentativă, un șarpe la care ei au privit și 

au crezut și au fost vindecați. Acum, aș vrea să fi avut timp. Dar desigur 

este---se face târziu. Să aducem asta la încheiere acum. 
69 Acum, toate acele lucruri fine... Multe alte personaje se clarifică în 

inima mea chiar acum, dar eu doar trebuie să mă grăbesc. Atenție. 

Acum, cum este cu calea de apropiere creștină? Cum ne apropiem 

noi? Într-o zi așa cum Dumnezeu a făcut în grădina Edenului, a luat un 

miel nevinovat care îl prefigura pe Isus Cristos și l-a înjunghiat pentru o 

acoperitoare, luată jos de pe miel, a despuiat mielul și a pus-o pe omul 

păcătos ca el să poată avea acoperitoarea celui nevinovat. 

Dumnezeu a dus pe Fiul lui la Calvar și i-a despuiat trupul de la El, 

vărsând Sângele, celula de viață este în Sânge, dându-Și Duhul ca El să 

poată lua neprihănirea lui Isus Cristos și să acopere pe cel vinovat. Aceea 

este apropierea lui Dumnezeu. 
70 Există vreo parte divină care merge cu asta? Da. Apoi Dumnezeu, 

în mila Lui, după așezarea lui Cristos la mâna Lui dreaptă, a trimis înapoi 

Duhul Sfânt. Și Duhul Sfânt a ordinat în biserică ca și reprezentări: 

apostoli, învățători, evangheliști, daruri de vindecare, minuni, vorbire în 

limbi, interpretarea limbilor; semne și minuni să însoțească biserica așa 

cum ele merg împreună cu partea voastră. Lucru divin, ceva să 

reprezinte, că iertarea Divină, Duhul Sfânt este prezent, care a ieșit chiar 

din Viața lui Dumnezeu, Domnul Isus Cristos. Prezența Lui este aici. 

Predicarea Cuvântului aduce Prezența Lui. Lucrarea de miracole 

aduce Prezența Lui. Și când voi veniți, ziceți: „Mi-ar palce să mă apropii 

de Dumnezeu.” 

Unii zic: „Ei bine, acum, cum mă voi apropia de El?” Vino pe calea 

asigurată de El, este prin Isus Cristos, fiul tău. 
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Atunci El are alte lucruri, învățătura despre Cuvânt. El are 

predicarea Evangheliei; El are vedenii și semne și minuni și miracole și tot 

ce vine la Divina Lui cale de apropiere, ca tu să poți merge la El și să te 

poți duce la Viața Eternă. 
71 Departe cu ceva timp în urmă, gândind la Cel pieptos, El-Shaddai, 

chiar înainte de încheiere. O, cu ani înainte ca Îngerul Domnului să-mi fi 

apărut vreodată. Stăteam în camera mea, rugându-mă într-o noapte sau 

în casa mamei mele, mai degrabă. Mama mea este doar o femeie de la 

țară de modă veche. Ea a spălat haine și a pus un coș mare în colț, un 

scaun era acolo și a aruncat hainele pe scaun. Și eu eram---eu eram... 

Chiar după ce mi-am pierdut soția, cam trei sau patru ani după aceea și 

eram singur, încercam și am intrat înăuntru. Și am spus: „Mamă, eu---eu 

eu vreau să vorbesc puțin cu tine.” 
72 Ea a spus: „Stai jos, Billy.” Și eu m-am așezat și noi am început să 

vorbim despre Domnul. Și---și astfel eu m-am dus în cealaltă cameră și 

am spus: „Eu simt ca și cum vreau să mă rog pentru puțin timp, mamă.” 

Și ea a spus: „Păi, simte-te în largul tău.” Și m-am dus în cameră, 

am îngenuncheat acolo jos și am început să mă rog. Și m-am rugat cam 

până la ora unu. Și m-am ridicat și m-am gândit: „Ei bine, cred că voi 

hoinări până acasă.” Și apoi, am privit în colț și m-am gândit că am văzut 

scaunul mamei cu rufele, ceva alb, dar în loc ca el să fie acolo, era acea 

Lumină, mișcându-se, venind către mine. 

Și când asta a venit peste mine, m-am uitat și am văzut o căsuță 

veche, ceea ce noi numim casă tip „vagon”, două sau trei cămăruțe 

aliniate în rând. Și astfel... Și am pășit spre ea, mergând din sud spre 

nord. Și când am ajuns la ea, avea hârtie roșie pe perete, un pat mic, 

vechi cu baldachin și un băiețel întins acolo. El avea buze mici, micuțe, 

mititele și avea ca o mică salopetă albastră. Și trupușorul lui era răsucit 

roată, și roată și roată. Brațele lui mici erau înfășurate pe partea lui 

laterală. Fiecare picior răsucit roată și trupul lui răsucit, încât arăta ca și 

cum ceva l-a ținut chiar de-aici și a răsucit trupul lui sus aici. 
73 Și m-am gândit: „O, milă. Aceasta trebuie să fie una din acelea...” 

Nici măcar n-am știut că erau vedenii. Eu doar m-am gândit că nu era și 

asta s-a întâmplat și eu nu mă puteam abține. Și acolo eram eu, stând în 

picioare acolo privind la micul ins. Și m-am gândit: „O, vai, acel biet mic 

ins.” 

Și tatăl s-a dus și l-a luat și l-a adus la mine. Și am auzit un Glas 

care stătea aici. Eu nu L-am văzut niciodată mai înainte pe Înger. Și nu       
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L-am văzut niciodată cu anii după aceea, dar eu întotdeauna am auzit 

Glasul. Și El stătea aici, a spus: „Acum, pune-ți mâinile peste bebeluș.” 

Când mi-am pus mâinile peste copilaș și am văzut asta că a atins jos în 

colț, a căzut din brațele tatălui său și doar unul... a atins un picior și el era 

dezrăsucit. L-a atins pe celălalt și el era dezrăsucit. Apoi restul din trupul 

lui era dezrăsucit. Și apoi el a venit umblând către mine și și-a pus mâinile 

în ale mele. Și el arăta ca și cum avea o mică...ca o mustăcioară de lapte 

bătut sau lapte cu cacao pe buze, astfel. El a spus: „Frate Branham, eu 

sunt perfect sănătos.” 
74 Și astfel eu---eu am ieșit din vedenie deoarece era dimineața 

devreme și cineva bătea la ușă. (fratele Branham ciocănește). Și când a fost asta, 

era un om țipând: „Doamnă Branham, este fratele Branham aici?” Și eu... 

Mama, nu putea să se trezească (să-și revină). Și eu oarecum eram ieșit 

din aceea, știți și stăteam acolo. Și am auzit-o că spune: „Billy?” 
75 Și eu am spus: „Da.” 

A spus: „Cineva este la ușă.” Și m-am dus la ușă și am deschis-o 

și acela era domnul Emmel. 

El a spus: „Salut, Billy.” 

Și eu am spus: „Păi, salut, John,” am spus, „Nu te-am văzut de așa 

de multă vreme.” Am spus: „Intră.” Și el a stat jos; eu continuam să-mi frec 

fața, deoarece fața mea amorțește când se întâmplă acele lucruri. 

Și unii oameni m-au întrebat și eu am primit o scrisoare astăzi, spunea: 

„Ce te face să-ți freci fața întotdeauna?” Se simte amorțită, se simte foarte 

groasă. Și eu...Astfel eu stăteam acolo frecându-mi fața. Și asta era cam 

cu șaisprezece ani în urmă, cred. 

Și în continuare el a spus: „Ei bine, ascultă, Billy.” A spus: „Primul 

lucru pe care vreau să-l spun, este că îmi pare rău că am făcut ceea ce 

am făcut.” 
76 Și eu am spus: „Care este problema, domnule Emmel?” 

Și el a zis: „Îți amintești acolo pe malurile râului în acea zi, când tu 

tăiai porumbul acolo la poale și noi eram acolo pescuind și tu ne-ai vorbit 

despre Domnul Isus Cristos?” 

Și eu am spus: „Da.” 

„Și tu m-ai luat pe mine și familia mea și erai îmbrăcat cu salopeta 

și ne-am dus la râu și ne-ai botezat.” 

Eu am spus: „Da, am făcut asta, acele lucruri de multe ori.” Când 

am fost paznic de vânătoare, umblam roată în uniforma mea în apă și 

botezam și ieșeam și mă uscam un pic și alergam primprejur, mă suiam în 
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mașina mea și mergeam din nou în patrulare. Vedeți, nu contează... Tu 

nu trebuie să ai așa de multă pompă și lucruri. Și când un credincios este 

pregătit, botează-l. Este timpul să fie botezat. Dumnezeu nu are nicio 

afacere cu ritualuri, oricum. Aceea este: „Cel care crede și este botezat.” 
77 El a spus: „Ei bine, frate Branham,” a zis, „Am avut doi copii mici 

atunci, doi băieței.” 

Și eu am spus: „Da, îmi amintesc.” A fost cu patru cinci, șase ani 

mai înainte.” 

El a spus: „Ei bine, îmi pare rău, am luat drumul care era greșit. A 

spus: „Eu lucram aici în una din aceste, fabrici de măcinat plante” a spus, 

„am omorât un om.” Și el a spus: „L-am lovit cu un ciocan; noi eram într-o 

ceartă. Și el m-a lovit întâi și urma să mă arunce într-un butoi mare acolo, 

unde ei aveau unele din acele fierturi de bumbac, orice era asta.” Și a 

spus: „Și el m-a lovit și eu am apucat un ciocan și am lovit omul și l-am 

omorât.” El a zis: „Eu---eu am primit un an pentru asta,” căci a spus: 

„pentru că a fost autoapărare.” 
78 El a spus: „Și eu am venit acasă, în loc să merg la Dumnezeu, am 

început să beau și să acționez greșit.” A spus: „Mi-am pierdut băiatul cel 

mai mare.” A spus: „Frate Branham”, a spus, „chiar acum o oră, doctorul 

de-aici din oraș, doctorul Bruner, tocmai a plecat de la mine din casă. 

Celălalt băiețel al meu este pe moarte cu pneumonie.” A spus: „Doctorul a 

spus că el nu trăiește până în zori.” El a spus: „M-am gândit că voi veni    

să-ți cer dacă ai vrea să mă ierți pentru ceea ce am făcut și ai vrea să vii 

și să ceri rugăciune pentru bebelușul meu?” 

„Păi,” am spus: „Sigur, frate.” Am spus... 
79 El a zis: „Mă duc să-l iau pe vărul meu,” care a devenit mai târziu 

unul din asociații mei, Graham Snelling. El a spus: „El este creștin; m-am 

gândit că noi toți ne vom ruga.” Mama a intrat. 

Și eu am spus: „Mă voi pregăti și tu vino înapoi și ia-mă.” Mama   

s-a pregătit sau eu însumi m-am pregătit, mai degrabă și m-am dus. Și 

mama a spus: „Billy, care era problema,” a spus, „acolo înăuntru?” 

Am spus: „Mamă, a fost o vedenie. Am spus: „Acest om are un 

băiețel, cred că el urmează să fie vindecat. Ea nu îl cunoștea. Și eu am 

spus: „Eu cred că el urmează să fie vindecat în această dimineață.”  

Și ea a spus: „Tu te duci...ești... Nu te duci acum?” 

Și am spus; „Da, plec acum. El vine înapoi după mine.” În câteva 

momente m-a luat. Am pornit pe drum și el a spus... Mergând de-a lungul 

vechiului șantier naval, pe marginea râului care ducea în sus... 
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80 Și eu am zis: „Domnul Emmel,” am spus: „Tu... unde locuiești?” 

El a spus: „Locuiesc mai sus de Utica, sus în ținut.” 

Am spus: „Nu am mai auzit de tine de ani de zile.” Am spus: „Nu 

locuiești într-o căsuță, lungă, asemănătoare cu un vagon?” 

El a spus: „Da.” 

Și eu am spus: „Urci printr-o mică poartă ca aceasta și urci pe 

ceva stânci, sus, și acolo sunt niște sicomori mari.” 

El a spus: „Da.” 

Am spus: „Tu ai---ai hârtie roșie pe pereți.” 

El a spus: „Așa este.” 

Am spus: „Băiețelul tău zace într-un pat, pe partea dreaptă a ușii, 

când intri, un pat cu baldachin, mic, de fier.” 

El a spus: „Ai fost vreodată acolo?” 
81 Și eu am spus: „Da, domnule.” 

El a spus: „Păi, când ai fost tu, Billy,” a spus: „Eu locuiesc acolo 

cam de două săptămâni.” A spus: „Am venit din Ohio.” 

Și eu am spus: „Am fost acolo cam cu o oră și jumătate în urmă.” 

Și el a spus: „Păi, Billy, eu---eu---eu nu înțeleg.” 

Și eu am spus: „Nu poartă băiețelul tău o salopetă din catifea 

albastră?” 

El a spus: „El o are pe el acum.” 

Am spus: „Aceea este ce mă gândeam.” Și am spus: „Nu este 

soția ta o femeie brunetă, oarecum slabă?” 

El a spus: „Da.” 

Am spus: „Când...ai fost la mine acasă de o oră...?” 

Am spus: „Da, domnule Emmel, eu am fost la casa ta, în urmă cu 

o oră sau o oră și jumătate în vedenie sau ceva fel de duh care m-a dus 

sus acolo.” Am spus: „Domnul va vindeca bebelușul tău.” Și el a tras frâna 

în sus la acel model vechi de Ford A, a căzut peste volan și a țipat cu 

mâinile în sus, a zis: „Dumnezeule, fii îndurător cu mine, Eu Te voi sluji, 

Dumnezeule.” Și acolo eu mi-am pus brațele în jurul lui și l-am condus 

înapoi la Domnul Isus Cristos. 
82 Cu doi sau trei ani în urmă, eu eram în Florida. Și am auzit pe 

cineva strigând, „Billy”...M-am uitat în jur. Era... Eu întotdeauna l-am 

numit... Noi lucram puțin sau am lucrat împreună, noi îl numeam: „Domnul 

John”. 

Am spus...(Loc gol pe bandă)....chiar acolo pe partea străzii lângă 

oficiul poștal și eu am oprit . El locuiește acolo jos acum. 



26                                                             APROPIEREA DE DUMNEZEU 

Astfel, ne-am dus către casă... Acum, eu vă voi arăta doar cât de 

perfect este asta. 

Acum, am văzut în viziune, o scenă, înainte ca bebelușul să-mi fi 

fost dat în mâini, mica mamă se rezema de zid astfel. Și o femeie în 

vârstă... Acum, acolo era un pat roșu dublu care era în încăpere de 

asemenea. Și o doamnă în vârstă a intrat de la ușă, în acel fel și își 

ștergea  ochelarii, stând în acest scaun pe partea aceasta. Și un băiat 

tânăr, blond, bărbat tânăr, stătea pe patul dublu aici și ei priveau pe 

fereastră. 
83 Astfel când eu am pășit înăuntru...desigur, neștiind despre asta 

atunci, cum s-o iau sau ce era pentru că nu știam ce este asta. Și așadar 

eu am intrat în cameră și când am ajuns acolo, am privit și acolo era întins 

acel băiețel, zăcând acolo și o mamă cu acest lucru aici peste nas, știți, 

încercând și plângând și continuând: el doar abia mai trăia. 

Am înțeles ce era vedenia. Pneumonia l-a sufocat de tot, dar aici el 

făcea (fratele Branham descrie sunetul). Insul mic mititel... Și am văzut acel 

băiat șaten, doar un băiat. Am spus: „Adu-l aici, domnul Emmel, tu vei 

vedea gloria lui Dumnezeu.” 
84 Astfel băiețelul---omul a ridicat în brațe băiețelul, impresionat și mi 

l-a adus repede. Priviți cum m-am mișcat acolo. Înțelegeți? Eu nu am venit 

prin calea de apropiere rânduită. Înțelegeți? Am spus, „Adu-l aici. ” Și 

atunci eu mi-am dat seama, deoarece eu văzusem vedenia că el se va 

face bine. Dar tu trebuie să vii prin calea de apropiere a lui Dumnezeu. 

Vedeți? Am spus: „Dumnezeule, mă rog ca Tu să faci acest micuț bine. Tu 

ai spus că Tu vei face asta.”  Și micuțul a gâfâit de trei sau patru ori și a 

leșinat complet. 

Am privit la el. Și mama lui a început să țipe: „O, el este mort, este 

mort, este mort.” 

Și eu m-am gândit: „Păi, ce s-a întâmplat? O,” m-am gândit, „vai, 

acolo este asta. O, aici era Graham Snelling stând aici; el este capul 

blond care trebuia să stea chiar acolo cu părul creț. Dar acolo trebuia să 

fie o femeie în vârstă care stătea în acest scaun aici.” Acolo era mobila și 

tot, dar aceea nu era corect. Eu nu am venit apropiindu-mă corect. 
85 Și acea femeie nu trebuia să stea acolo lângă soțul ei. Ea trebuia 

să se rezeme de ușă. Și m-am gândit: „O, Dumnezeule, am omorât 

bebelușul. Eu... O, vai.” 
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Și tatăl a pus jos băiețelul și ea a început să țipe și să plângă și de 

toate. Eu doar stăteam acolo. M-am gândit: „O, vai. Ce-am făcut eu?         

Ce-am făcut eu?” 

Și eu am așteptat doar puțin timp și băiețelul, o, doar abia era viu, 

starea i s-a înrăutățit chiar atunci. 

Și m-am gândit, „O, dacă eu am omorât acel bebeluș, o, dar nu          

l-am omorât eu însumi, dar eu fiind cauza. Dacă m-aș fi supus la ceea ce 

mi-a spus El să fac, dar eu doar am permis asta”... Și aceea este 

adevărat, oameni. Dumnezeu din cer știe că aceea este adevărul, aici 

înaintea acestei Biblii. 
86 Și eu m-am gândit... Ei bine acum, am pășit și am stat jos acolo. Și 

au venit zorii, așezat acolo cam de o oră. Și au venit zorii. Domnul 

Snelling a spus: „Ei bine, trebuie să merg la muncă,” a spus, „eu...” 

M-am gândit:  „O, vai!  Dacă îl iau ei, acela este bărbatul cu capul 

blond care stă pe acel pat dublu la... Dacă este, întreaga viziune este 

ruinată și eu---eu am stricat întregul tablou.” Eu stând acolo, o, eu... inima 

mea doar sângera în mine. Și ei mi-au spus ceva și eu nici măcar nu am 

răspuns. Eu doar am stat acolo. Nu le puteam spune, pentru că m-am 

gândit, poate Dumnezeu în vreun fel va repara asta și va aranja din nou 

tabloul. Așa că eu doar stăteam acolo, doar---doar privind. 

Și ei au spus: „Frate Branham, vrei să te rogi iarăși pentru 

bebeluș?” 

Am spus: „Mulțumesc.” Stăteam jos... M-am gândit: „O, unde este 

acea femeie în vârstă și o,...” acum... Și fratele Graham s-a dus și și-a 

îmbrăcat haina. 

John a spus: „Frate Branham, vrei să mergi înapoi la Jeffesonville 

cu noi?” Am spus: „Nu, mulțumesc.” Eu trebuia să stau acolo. M-am 

gândit: „Va fi o noapte înainte și acel bebeluș, nu poate, eu nu înțeleg 

cum va trăi altă oră.” Și acolo era el în acea stare, zorii venind. Și de 

obicei, voi știți ce se întâmplă cu oamenii bolnavi, chiar înainte de ivirea 

zorilor. M-am gândit: „O, iată, vai, ce am făcut eu?” 
87 Și primul lucru... Domnul Snelling și-a îmbrăcat haina și a pornit să 

iasă afară. Și domnul Emmel i-a spus soției lui, a spus: „Ei bine, la 

revedere, scumpo,” a spus: „eu mă voi întoarce imediat ce-l duc pe 

Graham astfel ca el să poată merge la muncă.” Și a spus... El lucra la una 

din acele fabrici de măcinat plante. 

El a spus: „Eu voi---voi fi înapoi după puțin timp și nu merg la lucru 

în această dimineață.” 
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Și ea a spus, „În regulă, dragule.” 

Și stăteam acolo; m-am gândit, „o,”... Și s-a întâmplat să privesc 

pe fereastră și iată că venea bunica bebelușului, umblând cu o sacoșă 

mică în mâna ei, de asemenea cu ochelari, căruntă umblând în jur 

mergând în spate. Acum, de fiecare dată când ea a mărturisit mai înainte, 

ea întotdeauna venea pe ușa din față. Dar ea s-a dus în spate să intre 

prin bucătăria mică . 
88 Și m-am gândit: „O, aceea-i ea; aceea este femeia.” Nu știam că 

era bunica copilului atunci, dar am știut că era femeia care a fost în 

viziune. Și deci, aici vine pășind drept... Și eu m-am gândit: „Aici este 

asta. Harul lui Dumnezeu. Harul lui Dumnezeu urma să conducă asta.”  

M-am gândit în inima mea, știți, eu stăteam acolo, urmărind femeia în 

vârstă. 

Și ea venit roată și s-a dus la ușa din spate. Și când ea a deschis 

ușa, a spus, eu am spus „Cine este aceea?” Și fratele Graham stătea la 

ușă, el și domnul Emmel pregătindu-se să plece. 
89 Astfel mama s-a dus să deschidă ușa bucătăriei să se uite în 

bucătărie și bătrâna... Mama copilașului, femeia tânără a privit acolo afară 

și aici---și a spus: „O, este mama.” Și John și Graham doar s-au întors. Și 

când ei au făcut-o, eu m-am ridicat de unde stăteam pentru că Graham 

trebuia să stea acolo. 

Așadar m-am ridicat și m-am uitat înapoi și mama venea. Ea a 

spus (a chemat bebelușul pe nume), ea a spus: „Mai trăiește bebelușul? 

Este mai bine?” 
90 Și soția a spus: „Nu, este aproape mort, mamă.” Și ea și-a pus 

mâinile ei pe perete și a început să plângă în felul acela voi știți, doar 

hohotind la ușă în felul acela, săruta pe mama ei. Și femeia în vârstă...          

M-am gândit: „Unde te duci?” Am urmărit-o și ea s-a dus și a stat jos pe 

acel scaun și și-a luat jos ochelarii, deoarece venind de-afară de la 

vremea rece... Ei s-au aburit de-afară și își ștergea ochelarii, eu m-am 

gândit, „Perfect. Dacă fratele Graham se va duce doar să se așeze pe 

acela.” Și fratele Graham fiind rudă cu ei, a început să plângă pentru că 

tânăra femeie plângea și s-a dus și s-a așezat în același loc. O, vai. 
91 Acum, aceea era corect. Am stat acolo. Eu am spus: „Domnul 

Emmel, mă vei ierta tu?” 

El a spus: „De ce?” 

Am spus: „Mai ai încredere?” 

El a spus: „Da, Billy, de ce?” 
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Am spus: „Am vorbit în afara ordinii cu puțin timp în urmă.” Am 

spus: „Îmi pare rău și mă pocăiesc înaintea lui Dumnezeu. Acela este 

motivul că n-am spus nimic în astea două ore sau mai mult. Eu n-am 

așteptat după viziune. Fratele Graham s-a ridicat sau... ce mi-a fost 

descoperit mie.” 

El a spus: „Păi, ce, ce vrei să spui?” 

Am spus: „Totul este în ordine. Dacă tu încă mă crezi, adu 

copilașul aici acum.” 

Și tatăl a luat bebelușul, a pășit drept acolo. Am spus: „Tată 

ceresc, iartă-mă pentru prostia mea, pentru greșeala mea. Acum 

împlinește ceea ce ai spus Tu că vei face.” 

Mi-am pus mâinile peste bebeluș. El și-a aruncat brațele în jurul 

gâtului tatălui său și a spus: „Tati, tati, tati.” 
92 Și fiecare a început să țipe și să strige . Au crezut că aveau 

Armata Salvării pe acel deal. Apoi când---când micul bebeluș... După---

după câteva minute am spus: „Acum, să mergem.” 

A spus: „Frate Bill,  este bebelușul meu bine?” 

Am spus: „Potrivit cu ceea ce mi-a fost arătat, bebelușul  a venit 

din colț și s-a răsucit de trei ori, o dată pe acest picior, în acest fel. Și o 

dată pe acest picior, înapoi în acest fel, apoi trupul lui s-a dezrăsucit, „trei 

pași însemnând trei zile. Am spus: „Căci ceea ce mi s-a spus, în trei zile 

acest copilaș va fi normal și bine.” 
93 Așa că ei l-au așezat înapoi în pat și el vorbea cu tatăl lui, n-a 

putut nici măcar să respire cu greu înainte. Ne-am dus și am ajuns la 

mașină,  ne-am dus acasă. Și am spus aceea bisericii în acea miercuri 

seara. Și am spus: „Câți vor să se ducă poimâine sau mâine seară și 

urmăriți când mă duc pe ușă și vedeți dacă acel bebeluș mic... Ei nu știu 

nimic despre asta acasă acum; am spus, vedeți dacă acel bebeluș mic nu 

vine la mine și își pune mâinile în ale mele și spune: „Frate Bill eu sunt 

perfect sănătos,” și are lapte pe gură. Am spus: „Vedeți dacă el n-o face.” 

Vedeți? Și un camion întreg încărcat s-a dus. 
94 Și ei s-a adunat în jurul ferestrelor. Și apoi eu am ieșit din camion, 

m-am dus și am bătut la ușă, doar oameni săraci, fără covor pe jos. 

...?...să traversez acolo și copiii---copilul se juca pe podea cu alt copil mic, 

care a venit să-i viziteze un vecin, o fetiță. Și când am bătut la ușă, Meda, 

care este acum soția mea... Noi încă nu eram căsătoriți. Ea stătea 

aproape de mine, trei sau patru oameni. 
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Și doamna Emmel a spus: „O, este fratele Bill.” A spus: „Intră, frate 

Bill. Vreau să-ți arăt ceva.” 
95 M-am uitat la ei, astfel. Am pășit în cameră. Și când am stat acolo, 

băiețelul se juca cu niște cuburi chiar în colț, s-a ridicat și s-a uitat la mine, 

băuse lapte și avea o mică mustață de-a lungul gurii, a pășit și mi-a prins 

mâna și a spus: „Frate Bill, eu sunt perfect sănătos acum.” Ce este asta? 

Trei zile alăptându-se de la El-Shaddai, promisiunea Divină a lui 

Dumnezeu, venind prin calea de apropiere Divină a lui Dumnezeu. El are 

o cale de apropiere, credeți voi asta? Să ne rugăm. Tată ceresc, noi Îți 

mulțumim astăzi. O, cum ard inimile noastre pentru că noi avem încă 

calea de apropiere Divină. Noi avem fiecare lucru din Biblie, dovadă vie, 

chiar aici, acum, atotsuficientul Dumnezeu să asigure tot ce noi avem 

nevoie. Și, Dumnezeule, astăzi eu mă apropii acum, prin întregul 

Sacrificiu suprem. Căci legea avea o umbră a lucrurilor bune care 

trebuiau să vină, arderea de tot, doar o umbră așa cum Iov a venit prin 

umbra... Dar nu chiar imaginea lucrului, nu putea face desăvârșit pe cel 

ce venea. Dar acest Om, Cristos a murit o dată pentru toți și a stabilit asta 

pe vecie. Singura și numai calea de apropiere a lui Dumnezeu de El 

Însuși, prin Isus Cristos, Fiul Său, prin Sângele vărsat. 

Prin curtenirea Duhului Sfânt, eu cer astăzi, ca acest drum să fie 

deschis fiecărei persoane în Divina Prezență. Acordă asta, Doamne. 

Seara vine, serviciul de vindecare vine. 
96 Și, Tată, chiar acum, dacă este cineva care este nestatornic și 

indiferent, nu Te cunoaște, nu știe tocmai cum să vină, poate ei doar s-au 

dus pe-acolo și niciodată nu au încercat cu adevărat să vină și să ajungă 

născut din nou și apoi să se apropie de Tine. Ei au încercat să se apropie 

de Tine dinafară. Fie ca ei să vină înăuntru prin Cristos chiar  acum, să 

vină la pieptul lui El-Shaddai, care a fost rănit pentru nelegiuirile  noastre. 

Și apoi la întoarcere astă seară, să-și pună capul pe pieptul Mamei 

Dumnezeu. Singurul care ne putea da nașterea corectă este Dumnezeu, 

Mama noastră și Tatăl nostru și al nostru---al nostru Răscumpărător și al 

nostru Cel Iubit, o, totul în toate. Acordă asta, tocmai acum. 

Încetișor, în timp ce cântă muzica. Fie ca fiecare suflet nestatornic, 

chiar acum, să vină la intrarea porții paradisului lui Dumnezeu și să 

spună: „Dumnezeule, fii îndurător cu mine, un păcătos, chiar acum,” sau 

un decăzut, „căci eu vin prin Calea Ta asigurată prin Domnul Isus.         

Acceptă-mă, Tată.” 
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97 În timp ce noi avem capetele aplecate, mă întreb dacă ar fi unul, 

doi, oricâți, oriunde în clădire, ridică-ți mâna și spune: „Frate Branham, eu 

am fost un pic întârziat, un fel de săritor primprejur, un fel de speranță să 

vin la Dumnezeu prin ceva experiență sau poate am avut un simțământ, 

am văzut lumini sau... Dar chiar acum eu pun toate acelea de-o parte. Vin 

pe calea lui Dumnezeu. Vin prin calea crucii chiar acum. Îmi ridic mâna 

către Atotputernicul Dumnezeu”, spun, „Dumnezeule, fii îndurător cu 

mine.” Dumnezeu să te binecuvânteze. Dumnezeu să te binecuvânteze. 

Dumnezeu să te binecuvânteze, pe tine, pe tine, pe tine, pe tine. 

Dumnezeu să vă  binecuvânteze. Continuați să vă rugați peste tot. 

Dumnezeu să te binecuvânteze. Dumnezeu să te binecuvânteze pe tine, 

pe tine. O, vai. 

Sus la balcon, undeva sus acolo, cineva să spună: „Frate 

Branham, chiar acum, prin credință eu m-am mișcat sus la ușă. Eu o văd. 

Văd că niciuna din căile mele n-au putut să o facă. Propriile mele gânduri 

nu sunt bune. Propriile mele gânduri despre vindecarea divină nu sunt 

bune. Eu încerc să bat într-un zid de fier. Cu cât mai mult vin, cu cât bat 

mai mult, ajung mai rău. Nu pot ajunge nicăieri, frate Branham. Așa că eu 

voi accepta ce ai spus tu chiar acum. Vin pe calea rânduită a lui 

Dumnezeu. Vin doar așa de simplu, neprivind la---orice este în jurul meu. 

Vin la Domnul Isus prin calea crucii și-L accept ca Cel puternic, ca         

El-Shaddai.” 

Dumnezeu să te binecuvânteze, taică, om în vârstă, cu capul 

cărunt cu mâna sus, tremurând slab, vrea să fie amintit. Să ne rugăm. 
98 Doamne Isuse, privește la ei, o duzină sau mai multe mâini în jur. 

Poate două duzini și-au ridicat mâna. Unii inși în vârstă, bieți frați care au 

rătăcit primprejur, poate alăturându-se bisericii sau încercând să facă 

bine. Acelea toate erau bune, Tată. Tu i-ai văzut când s-au dus la biserică 

și       și-au pus numele în biserică. Tu i-ai văzut, Tată, când ei au făcut 

acele fapte bune pentru oameni: Și-au dat fondurile, au hrănit văduve, au 

transportat cărbuni pentru săraci, femeia bătrână n-avea niciunul, au tăiat 

lemne pentru vecinul, au ajutat acel om afară pe drum, au pus zece cenți 

în---în parcometru ca să țină departe polițistul să dea fratelui amendă. 

Poate un om pe care nu l-au văzut niciodată, dar ei doar au trecut         

pe-acolo și le-a părut rău de el. Aceea a fost bine. Tu ai văzut asta, 

Doamne. Tu i-ai iubit pentru asta și acum Tu ai vorbit inimii lor. Și ei vor să 

vină prin calea Ta rânduită acum, nu prin ceea ce au făcut ei, ci prin 
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predarea propriei lor voințe la a Ta și Te primesc pe Tine ca Salvator. 

Chiar acum, primește-i, Tată. Căci noi cerem în Numele lui Isus. 
99 Cu capetele voastre aplecate și în rugăciune, dacă vreți, eu îi voi 

cere fratelui Joseph dacă el vrea să vină și să încheie chemarea la altar, 

în timp ce eu mă strecor să mă rog, să mă pregătesc pentru serviciul de 

vindecare. 

Eu vreau ca oricine și-a ridicat mâna să vină aici și să se roage 

personal Domnului Isus, în timp ce cântă muzica și voi în rugăciune. 

Dumnezeu să fie cu voi până când vă văd deseară. 


